

习近平率中央代表团抵达乌鲁木齐出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动

王沪宁蔡奇同机抵达



新华社记者燕雁摄
9月23日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团乘专机抵达乌鲁木齐，出席新疆维吾尔自治区成立七十周年庆祝活动。这是习近平向欢迎群众挥手致意。新华社记者燕雁摄

新华社

乌鲁木齐9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团23日下午乘专机抵达乌鲁木齐，出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席率中央代表团到新疆出席新疆维吾尔自治区成立庆祝活动，在党和国家历史上是第一次，充分体现了党中央对新疆工作的高度重视、对新疆各族干部群众的亲切关怀。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇同机抵达。

金秋时节，新疆大地处处洋溢着丰收的喜悦。乌鲁木齐天山国际机场

鼓乐喧天，气氛热烈。14时20分许，习近平乘坐的专机在天山国际机场降落，等候在停机坪的新疆各族各界群众热烈欢呼。习近平向沿途群众频频挥手、亲切致意。

新疆维吾尔自治区党委书记陈小江、自治区人民政府主席艾尔肯·吐尼亚孜、自治区人大常委会主任祖木热提·吾布力、自治区政协主席努尔兰·阿不都满金、新疆生产建设兵团政委何忠友等在舷梯下迎候。习近平走下舷梯时，少先队员献上鲜花。各族群众代表身着民族服饰，载歌载舞，欢迎总书记的到来，表达对总书记的衷心祝福。

乌鲁木齐市充满节日的喜庆氛围。从机场到住地沿途主要街道两旁花团锦簇。

簇、彩旗飘扬，各族群众手持红旗，齐声欢呼，表达欢迎和感激之情。习近平向沿途群众频频挥手、亲切致意。

担任中央代表团副团长的中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰，全国人大常委会副委员长雪克来提·扎克尔，国务委员谌贻琴，全国政协副主席王东峰，中央军委委员刘振立，陪同出席活动的中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰，中共中央书记处书记、国务委员王小洪等同机抵达。

中央代表团成员同期抵达，成员包括中央和国家机关有关部门，军队有关单位，内蒙古、广西、西藏、宁夏4个自治区和对口支援新疆的有关省市负责同志等。

中央代表团成员同期抵达，成员包括中央和国家机关有关部门，军队有关单位，内蒙古、广西、西藏、宁夏4个自治区和对口支援新疆的有关省市负责同志等。

朱会东主持召开贵港市大力发展县域经济工作情况专题协商座谈会强调坚持把发展县域经济摆在突出位置推动全市县域经济高质量发展

本报讯（全媒体首席记者徐智坚）9月23日上午，市委书记朱会东主持召开贵港市大力发展县域经济工作情况专题协商座谈会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于县域发展的重要论述和关于广西工作论述的重要要求，坚持把发展县域经济摆在突出位置，推动全市县域经济高质量发展，为加快新时代贵港现代化建设提供坚实支撑。

会议通报了全市大力发展县域经济工作情况和下一步工作计划。各民主党派、工商联、无党派人士就我市大力发展县域经济工作分别作了发言。

在听取大家的发言后，朱会东指出，大家经过认真调研、精心准备，提出了许多富有建设性、针对性的意

见建议。有关部门要认真研究、积极吸纳、加快办理，切实把大家的智慧和建议转化为实实在在的政策和措施，推动我市县域经济发展取得新的更大成效。

朱会东强调，要推动县域经济可持续发展，指导县（市、区）结合资源禀赋，找准产业发展方向，全力加快产业转型升级，纲举目张抓好各项工作。要大力推进关键基础设施建设，加快构建更加便捷高效的现代化综合交通体系，更好地赋能产业高质量发展。要全方位保障产业要素的落地落实，强化生产要素统筹，构建零担物流体系，助推产业转型升级、提质增效。

朱会东强调，要深入贯彻习近平总书记关于坚持好、发展好、完善好

中国新型政党制度的重要论述，充分发扬民主，广泛讨论协商，不断提升参政议政、建言献策水平。希望市各民主党派、工商联和无党派人士充分发挥自身特长和专业优势，躬身入局、用心做事，在参政议政、民主监督、社会服务、自身建设等方面发挥更大作用，齐心协力加快贵港经济社会高质量发展。中共贵港市委将充分发挥统一战线强大法宝作用，为各民主党派、工商联、无党派人士发挥作用创造更好条件，大力支持各民主党派更好履职尽责，共同开创我市多党合作事业新局面。

市领导潘汉胜、何文凭、周春涌、市直、中区直有关单位主要负责同志等参加会议。

平南S204线22公里路面改造工程启动

本报讯（全媒体记者陆颖敏 通讯员方学华）近日，平南县S204线芳田村至古硫村、平美村至陈腾村两段路面改造工程正式启动，总里程约22公里。此次改造引入沥青路面冷再生技术，通过旧路材料循环利用，为广西普通国省干线旧路升级提供新路径。

在芳田村路段施工现场，一台大型冷再生机组缓缓驶过，仅需一道工序便完成旧路面铣刨、破碎、拌和与

摊铺。原本待废弃的旧沥青层，经设备处理后转化为级配优良的再生基层。与传统施工方式不同，该技术无需对材料加热，也无需外运旧料、运入新石料，现场施工烟尘排放量减少80%，兼具环保与效率优势。

“以往改造要先挖运旧料、再运送新石料，流程繁琐且耗时。现在一台设备就能让旧料当场‘回炉’，复用，两段路工期预计缩短近30天。”项目技

术人员介绍，冷再生技术打造的再生基层整体性强、抗裂性能优越，能有效提升山区道路在雨季的通行安全性，解决旧路易破损的痛点。

目前，两段改造工程已全面进入施工阶段，计划120天内完成主体施工。项目建成后，S204线采用的冷再生技术方案将为全区普通国省干线旧路改造提供可复制、可推广的样板。

习近平接见新疆各族各界代表

王沪宁蔡奇参加接见



9月23日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐亲切接见新疆各族各界代表，并同大家合影留念。新华社记者燕雁摄

新华社乌鲁木齐9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日下午接见新疆各族各界代表，代表党中央向新疆各族儿女致以诚挚问候和衷心祝愿，希望大家凝心聚力、团结奋进，在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆。

习近平来到接见现场时，全场响起长时间热烈掌声。习近平向大家

挥手致意，不时同代表亲切交流，并同大家合影留念。

习近平还分别亲切接见了新疆维吾尔自治区及有关部门、各地州市负责同志和老同志代表，新疆生产建设兵团领队班子成员及有关负责同志，援疆干部代表，政法干警代表，宗教界爱国人士和基层宗教工作干部代表。

当天下午，习近平亲切接见了驻

乌鲁木齐部队上校以上领导干部和部分基层先进模范、文职人员，代表党中央和中央军委向驻新疆部队全体官兵致以诚挚问候，并同大家合影留念。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、王小洪、雪克来提·扎克尔、谌贻琴、王东峰和刘振立，在新疆工作过的老同志，中央和国家机关有关部门负责同志等参加有关接见。

新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会25日上午在乌鲁木齐举行 习近平将出席大会

新华社北京9月23日电 新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会将于9月25日上午10时30分在新疆维吾尔自治区主席大会堂举行。

乌鲁木齐市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会。

届时，中央广播电视台将进行现场直播，新华网进行图文直播。

《习近平新时代中国特色社会主义思想课程体系和教学大纲（党员、干部教育培训使用）》正式出版发行

新华社北京9月23日电 为持续深化习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训，规范指导各级党员、干部教育培训机构开展党的创新理论教育，中央组织部、中央宣传部、中央党校（国家行政学院）组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想课程体系和教学大纲（党员、干部教育培训使用）》（简称《大纲》）。近日已由中共中央党校出版社正式出版发行。

《大纲》围绕习近平新时代中国特色社会主义思想“十个明确”、“十四个坚持”、“十三个方面成就”等主要内容，设置了二十六门课程并明确了每门课程的教学目的、教学重点、教学内容、教学形式、重点阅读篇目等，是党员、干部教育培训机构开展习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训使用的重要依据。

中央组织部、中央宣传部、中央党校（国家行政学院）印发通知强调，各地区各部门和各级党员、干部教育培训机构要精心实施好习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训计划，按照《大纲》要求，加强理论研究阐释，深化理论教学改革，构建理论教学体系，推动党的创新理论教育培训走深走实。

林海波到覃塘区调研乡村振兴资金使用监管突出问题专项整治工作并走访脱贫户监测户时强调

强化乡村振兴项目资金监管 持续巩固拓展脱贫攻坚成果

本报讯（全媒体首席记者陈榕玲）9月23日，市长林海波到覃塘区调研乡村振兴资金使用监管突出问题专项整治工作并走访脱贫户监测户。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要论述，坚持问题导向，紧盯关键环节，深入排查存在的问题，分级分类按序时进度推进整改，确保整改工作取得实效。要坚持公开公正，严格规范资金发放程序，持续完善公开公示机制，确保资金及时、准确、安全发放到群众手中。要建立健全长效机制，推动“专项整治”向“常态长效”转变，用制度管人管事管权。要提升使用质效，把每一笔资金都用在刀刃上，高质量推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

林海波先后来到覃塘区大岭乡江兴村、大岭村，了解发现问题整改情况，并对下一步工作提出具体要求。他强调，乡村振兴资金使用监管关乎人民群众切身利益，要增强责任感、紧迫感，以更高站位、更实举措推动专项整治走深走实。要坚持问题导向，紧盯关键环节，深入排查存在的问题，分级分类按序时进度推进整改，确保整改工作取得实效。要坚持公开公正，严格规范资金发放程序，持续完善公开公示机制，确保资金及时、准确、安全发放到群众手中。要建立健全长效机制，推动“专项整治”向“常态长效”转变，用制度管人管事管权。要提升使用质效，把每一笔资金都用在刀刃上，高质量推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

在走访脱贫户监测户时，每到一户，林海波都详细询问群众生产

生活情况，鼓励他们坚定信心，积极拓宽增收渠道，让日子越过越好。林海波强调，各级各部门要时刻关心群众冷暖安危，用心用情用力解决群众急难愁盼问题，不断提高群众获得感、幸福感。要持续完善防止返贫监测帮扶机制，落实各项纾困帮扶政策，确保不发生规模性返贫致贫。要因地制宜宜壮大优势产业，提质增效特色产业，多措并举增加就业机会，促进脱贫群众持续稳定增收。要抓实农村人居环境整治，加快建设宜居宜业和美乡村。

副市长黄英梅、市政府秘书长甘小杰参加调研。

第二届全区职工运动会圆满结束

本报讯（全媒体记者陆颖敏 见习记者莫文兰）9月23日下午，第二届全区职工运动会圆满结束。自治区总工会党组成员、经费审查委员会主任周国增；自治区体育局党组成员、副局长梁剑波；市人大常委会副主任、市总工会主席、贵港市承办第二届全区职工运动会筹备委员会副主任刘新玲出席闭幕式并为获奖队伍颁奖。

据了解，本次比赛为期3天，设有乒乓球混合团体赛、羽毛球混合团

体赛和气排球混合团体赛3个比赛项目，各市总工会、各产业（系统）工会共24支代表队约1200名运动员同台竞技，呈现了一场精彩纷呈的体育盛会。

经过激烈角逐，南宁市总工会代

表队获得气排球混合团体赛第一名、

乒乓球混合团体赛乙组一等奖；玉林市总工会代表队获得乒乓球混合团体赛甲组一等奖、羽毛球混合团体赛乙组一等奖；柳州市总工会代表队获得羽毛球混合团体赛甲组一等奖。

经过激烈角逐，南宁市总工会代

表队获得气排球混合团体赛第一名、

乒乓球混合团体赛乙组一等奖；玉林

市总工会代表队获得乒乓球混合团体赛甲组一等奖、羽毛球混合团体赛乙组一等奖；柳州市总工会代表队获得羽毛球混合团体赛甲组一等奖。

经过激烈角逐，南宁市总工会代

表队获得气排球混合团体赛第一名、

乒乓球混合团体赛乙组一等奖；玉林